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	考试吧(Exam8.com)-第一个极力推崇人性化服务的专业考试培训网站！
提供历年试题，模拟试题，模拟盘，教程，专业课试题下载，考试培训等。每日更新!!!



海   南    省
一、选择题（本大题满分24分，每题2分）各题的四个备选答案中，只有一个是正确的．
1.  计算3＋（－5）的结果是（    ）．
（A）2   （B）一2   （C）8   （D）一8
2.  已知x＝－1是一元二次方程
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的一个根，那么 m的值是（   ）．
（A）0   （B）1  （C）2   （D）一2
3.  下列各式中，不一定成立的是（     ）
（A）
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（C）
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（D）
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4.  如图，在平行四边形ABCD中，已知∠ABC＝60°，则∠BAD的度数是（     ）．
（A）60°（B）120°（C）150°（D）无法确定[image: image6.png]



5.  如图，△ABC≌△AEF，AB＝AE，∠B＝∠E，则对于结论①AC＝AF．②∠FAB＝∠EAB，③EF＝BC，④∠EAB＝∠FAC，其中正确结论的个数是（    ）[image: image7.png]B




（A）1个（B）2个（C）3个（D）4个

6.  函数
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中，自变量x的取值范围是（    ）． 
（A） x≥2   （B）x＞2    （C）x＜2  （D）x≠2

7.  在△ABC中，∠C＝90°，AC＝BC，则sinA的值等于（    ）．
（A）
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   （C）
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    （D）1

8.  下列平面图形中，既是中心对称图形，又是轴对称图形的是（    ）．
（A）等腰三角形   （B）等边三角形   （C）等腰梯形（D）菱形

9.  右上图是某报纸公布的我国“九五”期间国内生产总值的统计图．那么“九五”期间我国国内生产总值平均每年比上一年增长（     ）．[image: image12.png]6.6 —— 9
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（A） 0.575万亿元（B）0.46万亿元（C） 9.725万亿元（D） 7.78万亿元

10. 今年又是海南水果的丰收年，某芒果园的果树上挂满了成熟的芒果，一阵微风吹过，一个熟透的芒果从树上掉了下来．下面四个图象中，能表示芒果下落过程中速度与时间变化关系的图象只可能是（   ）．
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（A）（B）（C）（D）

11. 如图是一个正方体包装盒的表面展开图，若在其中的三个正方形A、B、C内分别填上适当的数，使得将这个表面展开图沿虚线折成正方体后，相对面上的两数互为相反数，则填在A、B、C内的三个数依  次是（      ）．[image: image17.png]



（A）0，－2，1（B）0，1，－2（C）1，0，－2（D）－2，0，1
12. 如图，AB为半圆O的直径，C为半圆上一点，且弧AC为半圆的
[image: image18.wmf]3

1

．设扇形AOC、△COB、弓形BmC的面积分别为S1、S2、S3测下列结论正确的是（    ）．[image: image19.png]S

S





（A）  S1＜S2＜S3   （B）S2＜S1＜S3   （C）S2＜S3＜S1   （D）S3＜S2＜S1

二、填空题（本大题满分24分，每题、3分）．

13. 纳米是一种长度单位．已知某种植物花粉的直径为36 000纳米，那么用科学记数法表示该花粉的直径为       纳米．

14.“五段彩虹展翅飞”．我省利用国债资金修建的、横跨南渡江的琼州大桥，已于今年5月12日正式通车．该桥的两边均有五个红色的圆拱（如图1），其中最高的圆拱的跨度为110米，拱高为22米（如图2），那么这个圆拱所在圆的直径为          米。
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15. 如图，在△ABC中，点D在AB上，请再添加一个适当的条件，使△ADC∽△ACB，那么要添加的条件是          。（只需填写满足要求的一个条件即可）。[image: image22.png]to

Q




16. 如图，在菱形ABCD中，AE⊥BC于E，EC＝1，cosB＝
[image: image23.wmf]13
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，则这个菱形的面积是    。[image: image24.png]



17. 用火柴棒按如图的方式搭一行三角形，搭一个三角形需3支火柴棒，搭2个三角形需5支火柴棒，搭3个三角形需7支火柴棒，照这样的规律搭下去，搭n个三角形需要S支火柴棒，那么S关于n的函数关系式是            (n为正整数)．[image: image25.png]



18. 已知x1、x2是关于x的一元二次方程
[image: image26.wmf](
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的两个实数根，如果
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，那么a的值是             。

19. 一次数学测试，满分为100分．测试分数出来后，同桌的李华和吴珊同学把他俩的分数进行计算，李华说：我俩分数的和是160分，吴珊说：我俩分数的差是60分．那么，对于下列两个命题：①俩人的说法都是正确的，②至少有一人说错了．
真命题是                 （用序号①、③填写）．

20. 如图，AB是半圆⊙O的直径，半径OC⊥ AB，⊙O的直径是OC，AD切A⊙O1于D，交OC的延长线于E．设⊙O1的半径为r，那么用含r的代数式表示DE，结果是DE＝             。[image: image28.png]



三、解答下列各题（本大题满分 72分，其中 21 24题各 8分，25、26题各 9分，27、28题各11分）

21. 先化简，后求值：
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，其中
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22. 某少年军校的师生到距学校15千米的部队营地参观学习．一部分人骑自行车先走，过了40分钟，其余的人乘汽车出发，结果他们同时到达．已知汽车的速度是自行车的3倍，求两种车的速度．

23. 如图，AB是⊙O的弦（非直径），C、D是AB上的两点，并且AC＝BD．求证：OC＝OD．[image: image32.png]



24. 如图，已知反比例函数
[image: image33.wmf]x
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的图象与一次函数y＝kx＋4的图象相交于P、Q两点，并且P点的纵坐标是6．[image: image34.png]



（1）求这个一次函数的解析式；
（2）求△POQ的面积．

25. 如图，在Rt△ABC中，a、b分别是∠A、∠B的对边，c为斜边，如果已知两个元素a、∠B，就可以求出其余三个未知元素b、C、∠A．[image: image35.png]



（1）求解的方法有多种，请你按照下列步骤，完成一种求解过程：
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（2）请你分别给出a、∠B的一个具体数值，然后按照（1）中的思路，求出b、c、∠A的值．

26. 某服装厂生产一种西装和领带，西装每套定价200元，领带每条定价40元。厂方在开展促销活动期间，向客户提供两种优惠方案：（1）买一套西装送一条领带：（2）西装和领带均按定价的90％付款．某商店老板现要到该服装厂购买西装20套，领带x（x＞20）条．请你根据x的不同情况，帮助商店老板选择最省钱的购买方案．

27. 如图，在△ABC中，∠ACB＝90°，BC的垂直平分线DE交BC于D，交AB于E，F在DE上，并且AF＝CE．
（1）求证：四边形ACEF是平行四边形；
（2）当∠B的大小满足什么条件时，四边形ACEF是菱形？请回答并证明你的结论；
（3）四边形ACEF有可能是正方形吗？为什么？

28. 已知抛物线
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开口向下，并且经过A（0，1）和M（2，－3）两点。
（1）若抛物线的对称轴为直线x＝－1，求此抛物线的解析式；
（2）如果抛物线的对称轴在y轴的左侧，试求a的取值范围；
（3）如果抛物线与x轴交于B、C两点，且∠BAC＝90°，求此时a的值．
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